

加大舆论宣传 推进卫计工作 市卫计委召开 2016 年卫生计生宣传会议

信阳消息(记者 喻泽琴)日前,市卫计委召开 2016 年全市卫生计生宣传及综合治理性别比偏高工作视频会。市卫计委党组成员、副主任江明出席会议并讲话。市卫计委机关、委直医疗卫生单位及各县区卫计委、卫计办分管宣传工作和分管性别比工作的负责人参加了会议。

会议回顾总结了全市卫计系统 2015 年宣传及综合治理性别比偏高工作,传达贯彻习总书记关于党的新闻舆论重要讲话精神、全省卫生计生宣传工作会议和市委宣传部长会议精神,安排部署 2016 年全市卫生计生宣传重点工作。

江明指出,2015 年,全市卫计系统在各级新闻媒体共刊发新闻宣传稿件 1201 篇;各级组织开展“三下乡”活动

423 次,发放慰问品及物品 365 万元,慰问计生困难户 10758 户;义诊服务人群达 225 万;更新宣传横幅、标语 8544 条,更换大型公益广告喷绘 812 块;表彰“幸福家庭行动”示范户 5473 户;帮助女孩家庭解决实际困难 14663 件;上门为群众办理有关证件 8458 份,开通绿色通道服务,提供外出便利 23339 人次,为提升全市卫生计生整体工作水平发挥了积极作用!

去年,我市在新县成功承办了豫、鲁、皖、鄂、湘、赣、浙、粤八省打击“两非”行为区域协作会议,会上介绍了我市综合治理出生人口性别比偏高问题工作的经验做法,并与八省卫计委达成了区域协作协议。进一步加大对周边市县之间区域协作的

力度和深度,加大“两非”案件查处力度。

江明强调,党的十八届五中全会作出了“推进健康中国建设”和“促进人口均衡发展”的重大决策部署。他要求,今年全市卫生计生系统要重点抓好六项工作:一要围绕中心工作,加大卫生计生主题宣传力度;二要完善制度建设,打造卫生计生新闻宣传主战场;三要加强典型宣传,弘扬卫生计生部门职业精神;四要加强健康教育,推动健康促进工作深入发展;五要创新宣传形式,提升卫生计生文化影响力;六要深化关爱女孩行动,促进出生人口性别比趋于平衡。要以求真务实的作风,团结奋进、改革创新,全面提升工作水平,不断开创工作新局面。



近日,市食品药品监督管理局联合信阳海关、信阳市公安局组织开展了打击走私和综合整治专项行动。检查组一行先后来到信阳市双龙食品冻库、信阳大别山农产品市场冻库,现场检查中,发现个别经营单位存在经营场所卫生状况较差、出入库购销台账不规范等问题,针对存在的问题,执法人员当场给予了责令整改和限期整改。通过开展专项整治行动,有效维护了市场经营秩序。 蔡大胜 摄

市精神病医院

对贫困患者实行大额费用减免

信阳消息(文 林)为了让贫困精神病患者看得起病,早日恢复身心健康,信阳市精神病医院今年以来实行“贫困精神病者享受大额费用减免政策”,有效地减轻了贫困精神病患者的经济压力,使他们在该院放心地享受就医优惠

政策。记者了解到,该院将对四类贫困精神疾病患者大幅减免住院费用:持有我市民政部门核发的有效低保证的患者,减免其自付费部分的 30%;持有五保供养证的患者,减免其自付费部分的 30%;参合、参

保的患者自付费用超过 8000 元的,减免超过部分费用的 50%;一户多人患病的学生,减免其自付费部分的 40%;持有浉河区民政局核发的低保证,且在低保平台有录入信息的住院患者,可享受相应的费用补贴。

市红十字会工作会议召开 打造『博爱中原 魅力信阳』品牌

信阳消息(记者 喻泽琴)近日,2016 年信阳市红十字会工作会议在信阳宾馆召开。各县区红十字会常务副会长、秘书长及办公室主任参加了会议。

会议传达了河南省红十字会第五届理事会第三次会议暨红会送医计划工作会议精神,总结回顾了 2015 年工作,通报了 2015 年度财务收支情况,安排部署 2016 年工作任务。会议指出,2015 年全市红十字会系统认真贯彻落实《信阳市人民政府关于促进红十字事业发展的实施意见》,突出重点,发挥优势,打造了“博爱中原·魅力信阳”的红十字系列救助品牌,贯彻参与了全省“红会送医计划”。为全市“白血病”“先心病”等患者家庭成功申请 56 份,争取项目救助资金 175 万。全市已救助困难母亲 44 位,发放救助资金 34.6 万元。开展救护知识普及讲座 780 场次,受益群众达 65845 人次。超额完成了招募造血干细胞捐献志愿者 563 人。圆满完成“三救三献”等核心业务,有效发挥了党委政府在人道领域联系群众的桥梁和纽带作用。并荣获“全省红十字系统目标考评先进单位”“全省红十字系统宣传工作先进单位”和“全省急救救护培训核心项目先进集体”等荣誉称号。

会议要求,2016 年全市红十字会的工作思路是:全面贯彻落实党的十八大和十八届三中、四中、五中全会精神,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神;按照中央、省委、市委党的群团工作会议精神,积极融入“十三五”和市委、市政府中心工作,深入开展“两学一做”专题教育;全面推进从严治党,廉洁勤政,加强队伍思想作风建设,增强红十字人的政治性、先进性和群众性;做到“两个持续”,持续做好“红会送医计划”,持续打造“博爱中原·魅力信阳”红十字系列品牌;实现“两个跨越”,在红十字志愿服务工作方面实现跨越,在提升社会动员能力和加强人道工作实力方面实现跨越;取得“一个突破”,在助力“健康中国”和“扶贫攻坚”中贡献力量,取得突破。

医生妙手回春 患者重见光明

信阳消息(邓冬梅 朱晓红)近日,信阳职业技术学院附属医院眼科收到了一封患者的感谢信和一面锦旗,感谢该院医护人员的高超医术和悉心照顾,帮助她恢复了光明。

今年 75 岁的郭大娘来自平桥农村,之前一直患有青光眼病史,曾在当地医院做了青光眼手术,近 3 年来视力明显下降,在当地医院诊断为并发性白内障。由于原青光眼手术的创伤,当地医院均以手术难度大拒绝为其治疗。前不久,患者从其他病人口中得知,信阳职业技术学院附属医院眼科白内障手术做得效果好,便抱着试一试的心态到医院就诊。眼科医师吴华接诊后,详细了

解患者的病情,作为一名青光眼合并白内障的患者,如果采取手术治疗,手术将十分复杂,难度特别大,手术风险性很高,在手术过程中会有晶体掉入玻璃体腔的危险,并很有可能发生恶性青光眼和爆发性出血,如果这样,不仅不能复明,还有眼球报废的可能。根据患者特殊复杂的病情,吴华医师与科室主任陈立新等医生反复研究讨论,最终决定对患者实施白内障摘除加人工晶体植入术。陈立新主任带领眼科团队顺利完成了这台高难度的手术,患者得以重见光明。由于患者家庭经济较困难,该院还免除了患者的住院费和手术费。出院时病人万分感激,连声夸赞共产党好,附属医院好!